香港聯合交易所有限公司與證券及期貨事務監察委員會對本公佈內容概不負責, 對其準確性或完備性亦無發表任何聲明,且明確表示概不就因本公佈全部或任何 部份內容所引起或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

本公佈僅供參考,並不構成收購、購買或認購證券的邀請或要約。有意投資人士 於決定是否投資提呈發售的股份前,務請細閱真優美集團有限公司(「本公司」)於 二零零七年十二月四日刊發的招股章程(「招股章程」),以瞭解下文所述全球發售 的詳細資料。

本公佈並非且不擬成為本公司在美國提呈發售或銷售證券的要約。於未根據一九 三三年美國證券法 (經修訂) 進行登記或獲豁免登記前,本公司證券不得在美國提 呈發售或銷售。在美國公開發售證券須透過章程進行。有關章程將載有進行發售 的公司及其管理層及財務報表的詳細資料。本公司並不計劃在美國登記全球發售 的任何部分。全球發售中提呈發售的證券將不會在美國公開發售。

除本公佈另有界定外,本公佈所用詞彙與招股章程所界定者具有相同涵義。

BIO BEAUTY GROUP LTD.

真優美集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號: 3332)

公 佈

概要

- 因考慮到二級市場情況的進展,加上最近香港部份首次公開發售的買賣表現 未如理想,本公司(代表其本身及售股股東)及全球協調人(代表包銷商)均 同意,為本公司最佳利益著想,全球發售不會按原定計劃完成。本公司計劃 於二零零八年再次推出其股份發售。
- 根據全球發售所收到的所有申請款項將立即退還予申請人,不計利息。
- 就有關本公司發售的重大發展,本公司將在可行的情況下及時通知投資者和 市場。

公開發售的結果

因考慮到二級市場情況的進展,加上最近香港部份首次公開發售的買賣表現未如理想,本公司(代表其本身及售股股東)及全球協調人(代表包銷商)均同意,為本公司最佳利益著想,全球發售不會按原定計劃完成。本公司計劃於二零零八年再次推出其股份發售。本公司將於在此推出公開發售時另行刊發公佈。根據全球發售繳交的所有申請款項將按以下所述立即退還。

就有關本公司發售的重大發展,本公司將在可行的情況下及時通知投資者和市場。

申請款項的退還

本公司就公開發售收取的全部申請款項,連同相關的經紀佣金、證監會交易徵費 和香港聯交所交易費,將不計利息立即退還。

若 閣下申請不足1,000,000股公開發售股份或預留股份, 閣下的退款支票將於 二零零七年十二月十二日(星期三)以平郵方式寄往 閣下申請表格上所示的地址, 郵寄風險概由 閣下承擔。

若 閣下申請1,000,000股或以上公開發售股份或預留股份,並在申請表格中指明 閣下有意親自領取退款支票, 閣下均可在二零零七年十二月十二日(星期三)上 午九時至下午五時親自前往位於香港皇后大道東28號金鐘匯中心26樓的卓佳證券 登記有限公司領取退款支票。

若 閣下申請1,000,000股或以上公開發售股份或預留股份,而並無在申請表格中 指明 閣下有意親自領取退款支票,則 閣下的退款支票將於二零零七年十二月 十二日(星期三)以普通郵遞方式寄往 閣下於申請表格上指定的地址,郵誤風險 概由 閣下承擔。

如 閣下以粉紅色申請表格提出申請,則 閣下可於二零零七年十二月十二日(星期三)下午五時正前,親身前往本公司的主要營業地點(地址為香港灣仔港灣道1號會展廣場辦公大樓3301、3401-06室),向本公司的公司秘書吳旭陽先生領取閣下的退款支票(如有)。

閣下需注意:

- 以白色及/或藍色申請表格提出申請並選擇親自領取退款支票的個人申請人, 不得授權任何其他人士代表為領取。以白色及/或藍色申請表格提出申請並 選擇親自領取退款支票的公司申請人,必須由其授權代表攜帶蓋有公司印章 的授權書領取。無論是個人或授權代表均須於領取時出示獲得卓佳證券登記 有限公司認可的身份證明文件。
- 如 閣下以白色、藍色或粉紅色申請表格提出申請,而未有於以上指定時間 內親自領取退款支票,則退款支票將會隨即於二零零七年十二月十二日(星期 三)下午一時正後短時間內以平郵方式寄往 閣下申請表格上所示地址,郵寄 風險概由 閣下承擔。

就以上規定的前提下,所有退款支票將劃線寫明「只准入抬頭賬戶」、以申請人 (或,如屬聯名申請人,排名首位的申請人)為收款人、金額等於申請款項全額, 預期將於二零零七年十二月十二日(星期三)寄出。 閣下的退款支票或會印有 閣下提供的部份香港身份證號碼/護照號碼(或 閣下如為聯名申請人,則為排 名首位申請人的部份香港身份證號碼/護照號碼)。如有任何查詢,請致電卓佳 證券登記有限公司熱線2980 1333。

若 閣下是透過指示 閣下的經紀或保管人(為中央結算系統經紀參與者或託管商參與者)代表 閣下發出電子申請予中央結算代理人申請公開發售股份, 閣下亦可向該經紀或保管人查核應付給 閣下的退款額。

若 閣下以電子申請的形式透過 閣下的中央結算系統經紀參與者指示香港中央結算有限公司申請公開發售股份, 閣下可於二零零七年十二月十二日(星期三) 通過中央結算電話系統和中央結算互聯網系統(按照香港中央結算有限公司不時有效的「投資者戶口持有人操作簡介」中所載的程序進行) 查核應付 閣下的退款額。 閣下申請款項的退款將於二零零七年十二月十二日(星期三) 存入發出電子認購指示的中央結算系統參與者指定的銀行戶口。退款將不計利息。

中央結算系統所有活動須符合不時有效的中央結算系統一般規則及中央結算系統運作程序規則來進行。

於本公佈日期,執行董事為劉逸華、王慧群、呂惠梅;非執行董事為劉勁瑋;獨 立非執行董事為譚沛強、李天澤及謝明權。

> 承董事會命 真優美集團有限公司 主席 劉逸華

香港, 二零零七年十二月十日

請同時參閱本公布於南華早報及香港經濟日報刊登的內容。